
۱ ف��ص��ل

اول م��رت��ب��ه دی��ف��ران��س��ی��ل م��ع��ادلات

م��ق��دم��ه ۱.۱

در ب��اک��ت��ری�ه��ا ت��ع��داد م��ع��ی��ن��ی ک��ش��ت در ۱.۱.۱ م��ث��ال

ح��ل.

y(۶) = ۲× ۵۰۰ ⇒ ۵۰۰e۶k = ۱۰۰۰ ⇒ e۶k = ۲

⇒ ۶k = ln۲ ⇒ k =
۱
۶ ln۲ = ln

۶√۲

ی��م دار ب��ن��اب��رای��ن ب��اش��د. y(t) = ۵۰۰۰۰۰ ک��ه ب��ی��اب��ی��م را زم��ان��ی ب��ای��د اک��ن��ون

■ م��ی�رس��د. ۵۰۰۰۰۰ ب��ه ب��اک��ت��ری�ه��ا ت��ع��داد س��اع��ت ۱ از ک��م��ت��ر زم��ان در ی��ع��ن��ی

�ار ب� دو y = c۱ cos۳x + c۲ sin۳x �ه �ادل� �ع� م� از �ن �رای� �اب� �ن� ب� �ت اس� �ود �وج� م� �ر �ت� �ارام� پ� دو �ون چ� ح��ل.

ی��م دار ی��م. م��ی�گ��ی��ر م��ش��ت��ق

y′ = −۳c۱ sin۳x+ ۳c۲ cos۳x

y′′ = −۹c۱ cos۳x− ۹c۲ sin۳x

■

۱


